HASZNALATI UTASITAS

FIREWORKS GOMBLAMPA

CSOMAG TARTALMA

e  GOmbladmpa fedele
e Lampa alap LED-es [dmpakkal

MUSZAKI ADATOK

e Névleges fesziiltség: 5V DC
e Tapcsatlakozd: USB kabel

e Fényforras: 6 LED-es [dmpa
e Anyaga: lveg, tomor fa

e Méret: 10 x 10 x 15 cm

KOMPONENSEK

1. Gomblampa fedele
2. Lampa alap LED-es lampakkal

TELEPITES ES HASZNALAT

Helyezze az alapot barmilyen egyenes és
vizszintes fellletre. Gy6z6djon meg rdla, hogy a
LED-es lampak felfelé nézzenek.

Helyezze az liveg fedelet a LED-es [dmpakra.
Csatlakoztassa az USB-kabelt barmely 5 V-os
tolt6hoz (a telefon toltGjéhez vagy a szamitdgép
USB-csatlakozojahoz).

A kabelen taldlhaté ON/OFF kapcsoldval
kapcsolja be vagy ki a lampat.

FIGYELMEZTETES

e Ne meritse a terméket vizbe.

e Ugyeljen arra, hogy a lampat egyenes feliiletre
allitsa.

e Csak 5 V-os tolt6kkel haszndlhato.

e Semmilyen médon ne szerelje szét és ne
maddositsa.

e Kapcsolja ki a késziiléket és huzza ki az aljzatbdl,
ha nem hasznalja.

e Ovatosan bénjon a késziilékkel, hogy ne torje el
a lampa burkolatat. Személyi sériilést okozhat.

GARANCIA

A garancia 24 hénapig érvényes. A DFVU d.o.o.
(Liparjeva 6a, 1234 Menges, Szlovénia) vallalattdl
csereterméket vagy visszatérités igényelhet. Kildje
el nekink megrendelése szamat és vdasarlasi
datumat e-mailben, amely a jobb alsé sarokban
taldlhatd logdnkra kattintva érheté el. A termék
élettartama az atvételt6l szamitva 24 hénap.

€ ad ;!

A WEEE az artalmatlanitas és ujrafeldolgozas

szimbdluma. A WEEE szimbdlum az elektromos

| 2 | és elektronikus berendezések hulladékairdl

sz616 2012/19 /EU iranyelvnek megfelel6en van

a termékre helyezve. Célja a termék nem

[ megfelel6 artalmatlanitasanak

megakadalyozasa, valamint az Ujrafelhasznalds
és Ujrafeldolgozas elGsegitése.

& MANIA


mailto:info@smania.si?subject=Navodila
mailto:info@smania.si?subject=Navodila
mailto:info@smania.si?subject=Navodila
mailto:info@smania.si?subject=Navodila
mailto:info@smania.si?subject=Navodila
mailto:info@smania.si?subject=Navodila
mailto:info@smania.si?subject=Navodila

